

9月1日是徐州市开学的第一天,在城北下淀路的徐州市天马少儿艺术学校,今年刚入托的两岁半小朋友小美(化名)与班上另一名小朋友小梦(化名)因一个小板凳发生了争执。在老师的教育下,两个小朋友本来已经握手言和。不料,小梦的母亲正好是这家幼儿园的老师,得知消息后,她竟然对两岁半的小美动了手。小美的家长王先生称,“女儿被这位老师殴打长达10多分钟。”此后,另一位老师还打电话给小美的家长,要对方带小梦打狂犬疫苗,原因是“小美咬了小梦”。

昨天,徐州市天马少儿艺术学校校长张水山表示,目前打人者陈某已被停职。当地派出所已经介入调查。“陈某打学生确属不当,是学校教育和管理的失误,需要承担的责任学校绝不推脱。”

□快报记者 邢志刚 徐州报道

两岁半女童幼儿园被打10多分钟

■这个女童和幼儿园老师的孩子起争执,结果被老师殴打
■整个过程被教室里的监控拍下,打人老师目前已被停职



教室现在已经恢复平静,但监控拍下了老师打人的全过程 快报记者 邢志刚 摄 制图 俞晓翔

事态发展

孩子不敢再上学 律师称家长可索赔

“孩子现在不敢去幼儿园了,她怕那里的老师。”王先生说,女儿小美被打后,当天晚上一直呕吐、全身出汗,这几天夜里一直做恶梦。面对陌生人,小美显得惊慌失措。“老师打你了吗?你害怕吗?”“害怕!当时我都吓哭了,以后再也不敢去上学了!”

对此,有专家表示,体罚学生特别是幼儿,会对其造成极大的身心伤害,中小学、幼儿园要正确对孩子进行教育。

江苏茂通律师事务所主任刘茂通律师说,《中华人民共和国义务教育法》第四章第二十九条规定:教师在教育教学中应当平等对待学生,关注学生的个体差异,因材施教。教师应当尊重学生的人格,不得歧视学生,不得对学生实施体罚、变相体罚或者其他侮辱人格尊严的行为,不得侵犯学生合法权益。《中华人民共和国教师法》第三十七条规定:体罚学生,经教育不改的,要给予教师行政处分或者解聘,情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

“在这起教师殴打小朋友的事件中,学校首先在用人上存在明显的违规情况,因为幼儿园的老师应当持证上岗。”刘茂通表示,目前警方已经介入此事,尽管没有造成太大的人身伤害,但情节恶劣,家长可以要求警方对打人者进行治安处罚,同时还可以向学校索赔,要求学校承担相关的民事责任。

相关新闻

报警时发生了什么

王先生告诉记者,查阅录像后,他拨打110报了警,徐州权台派出所出的警。但让他不能释怀的是,自己报警后,学校校长的态度十分恶劣,说:“既然报了警,校方就不再过问这个事情,本来我们打算要求老师向你们赔礼道歉的,现在这事我们不管了。”王先生称,事发后好几天,学校都没有任何人出面,甚至连个电话都没有,自己实在没有办法,就在网上发帖曝光了此事。

王先生夫妇称,当天拨打派出所电话后,校长拿起电话说,“是哪位警官出警,不是中警官(音)。”据王先生夫妇透露,校长撂下“报警也没用,我们派出所所有人”的狠话,说完就走了。

王先生夫妇称,报警后,警方希望大事化小小事化了,双方协商解决,并且要求陈老师道歉,给孩子治疗,但王先生不答应,“希望给老师一定的处罚”。“派出所要求我们耐心等,说调查需要一定的过程。这件事情过去6天了,视频人证都在,还要做什么调查。”

昨天,记者拨打了王先生夫妇提供的中警官电话,结果中警官的电话处于关机状态,派出所电话无法接通。截至记者发稿时,权台派出所所有关民警称,此事还在调查中。王先生告诉记者,目前徐州当地教育主管部门还未与自己取得联系,一切都得等警方的调查结论出来后再做决定。 据《东莞时报》

孩子被打

电话里,老师通知说女儿咬人 录像中,他却看到女儿被殴打

小美今年两岁半,9月1日到徐州市天马少儿艺校办理了入托手续。小美的父亲王先生说,自己就住在下淀,离学校不远,而且这家学校偏重于艺术,于是便办理了入托手续,岂料开学第一天,就发生了这样的事。

王先生介绍说,9月1日上午11点左右,他接到徐州天马少儿艺校一位苗老师的电话,苗老师在电话中称:“你女儿小美咬伤了学校另外一位小朋友小梦,你赶紧来带小梦去医院打狂犬疫苗。”听完对方的讲述后,王先生很生气:“小朋友之间玩耍打闹,怎么要打什么狂犬疫苗

呢?”随后,他和爱人唐女士急忙赶到学校。

在学校,王先生夫妇询问老师是否看到孩子咬人了,如果咬了自己当然要承担责任。学校的监控录像在校长的办公室,由于校长不在,因此当时并没看到录像。“事情到底怎么样,我们得知道真相。”当天下午4点,王先生夫妇再次来到学校,要求看监控录像。可令他们怎么也没有想到的是,在录像中,他们看到的却是两岁半的女儿被老师连续殴打的全过程,时间长达10多分钟。查阅录像后,王先生拨打110报警。

记者调查

打人老师已被停职 且无从业资格证书

昨天,记者来到位于徐州城北的天马少儿艺术学校,学校一楼左侧的一个教室就是事发现场。十来个小朋友正在上课,还有几位老师。面对镜头,有几个孩子冲着记者做鬼脸。学校校长张水山告诉记者,“学校建校10多年了,还从没发生过这样的事情。录像显示,陈老师确实殴打小美了,幼儿园有不可推卸的管理责任,现在学校已经责令陈老师停职反省。”

打人老师已被停职

张水山说,学校偏重于艺术,入学的儿童年龄在2-6岁之间,约有160个小朋友。“事情发生在9月1日上午,当天下午,小美的家长来到学校,要求调阅当时的监控录像。录像显示,陈老师确实殴打小美了。陈老师打学生确属不当,幼儿园有不可推卸的管理责任,需要幼儿园承担的责任,学校绝不推脱。现在学校已经责令陈老师停职反省。”

张水山告诉记者,在这个事情上,陈老师的处理很有问题,她忘记了自己是学校的老师,只记得自己是孩子的家长。事情发生后,我对王先生说,“事情既然发生了,该赔礼道歉就赔礼道歉,该怎么处理就怎么处理,先带孩子去医院检查。但是后来家长报警了,那只好由派出所出面处理了。目前我们已经责令陈老师停职反省。在此期间,学校还安排两名老师去小美家里看望。”

另一名老师称已道歉

根据录像,王先生夫妇找到了当时在现场拿着笤帚打扫卫生的苗老师,正是她打电话通知王先生的。昨天,苗老

师介绍了事情的发生经过:当时小美和小梦就是为争一个小板凳发生了争执,后来小梦的妈妈陈老师知道了,下来动手打了小美,“她是楼上大班的老师。”

苗老师说,当时自己拿着笤帚来不及阻止。另外,当时她没有想到陈老师会那么激动暴躁,自己没有反应过来,有点吓傻了。苗老师承认,自己没有阻止陈老师打孩子,在这起事件中也有一定的责任。对于自己参与打孩子的行为,她解释说,自己只是上去拍了小美一下,并要求小美给小梦道歉。当时小美说对不起了,小梦也原谅了小美。事发后,自己还带着礼品去王先生家赔礼道歉,王先生夫妇也原谅了自己。

两名老师均无从业证书

昨天,在天马艺术学校内,记者并未能见到陈老师。连学校门口的教师资料中,陈老师的照片也被揭掉了。据王先生称,在网上曝光后,9月6日,那位打人的陈老师才登门来看孩子。张水山介绍,陈老师今年27岁,毕业于徐州郊县一所幼儿师范学校。记者在采访中了解到,陈老师和苗老师并没有取得相关的教师资格证书,只有幼师学校的毕业证书。

昨天下午,徐州鼓楼区教育部门称,按照“谁发证,谁管理”的规定,该学校是民办学校,具体情况应该问徐州市教育局。徐州市教育局幼儿教育处有关人士昨天对记者称,“按照规定,没有取得幼教教师资格证书的人员是不能从事幼儿教育。目前教育局正在密切关注此事的处理进展,将介入调查。”

[视频内容]

昨天,王先生给记者提供了一段视频。视频时间显示为9月1日早上10点8分,小美与陈老师的孩子小梦争抢小板凳,并用手指抓了小梦的胳膊,小梦也抓了小美一下。10点10分,陈老师走进教室,看到自己女儿被抓伤后愤怒不已,冲到小美面前,一巴掌打在孩子头上,接着又打小美的手,嘴里似乎还不停地念叨着什么,并用手指戳小美的头。视频清晰地显示,站在桌边的小美不停地在哭泣,还出现了呕吐的症状。可能是觉得不解气,陈老师又像抓小鸡一样,将小美拎到了墙角。画面中,踉踉跄跄的小美站立不稳,此刻,陈老师又推了小美一把,小美重重地倒在了地上,委屈无助地哭起来。

事情还没有结束。陈老师将自己的孩子小梦带到跟前,让小梦打小美。小梦看见小美哭得和泪人一样,便没敢动手。然后,陈老师用手指不断地戳小美的脑袋。让人意外的是,这一幕就发生在这个小班的教室内,还有其他两名女教师也在现场。其中一位老师一直拿着笤帚,在打扫卫生,其间还参与了打孩子。而另一位老师,则默默地看着,似乎身边发生的一切和自己没有一点关系。教室内的其他小朋友,大都一脸惊恐,一动也不敢动。

10点15分,陈老师打完小美离开。10点19分,陈老师再次进入教室,继续殴打指责小美。王先生多次查看录像记录发现,陈老师殴打自己女儿前后长达10多分钟。